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Καθήκοντα, Ευθύνες και Κριτήρια Επιλογής για Τοποθετήση που 

αφορά τη Λειτουργία της Δημόσιας Σχολής Ανώτερης 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης - ΜΙΕΕΚ 

 

Λειτουργός Διασφάλισης Ποιότητας 
 
 
Καθήκοντα και Ευθύνες: 

1. Είναι μέλος της Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας ΜΙΕΕΚ, με βάση την οικεία 
νομοθεσία και προεδρεύει της Επαρχιακής Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας 
ΜΙΕΕΚ. 

2. Είναι υπεύθυνος για τη διασφάλιση του υψηλού επιπέδου ποιότητας των 
υπηρεσιών στους σπουδαστές των ΜΙΕΕΚ, καθώς και στο ανθρώπινο 
δυναμικό. 

3. Στοχεύει στη συνεχή βελτίωση της ποιότητας του διδακτικού έργου των ΜΙΕΕΚ 
και ενεργεί για την εσωτερική διασφάλιση της ποιότητας, εφαρμόζοντας τα 
ακόλουθα πρότυπα: 

 καλλιέργεια, εντός των ΜΙΕΕΚ, αντιλήψεων και συμπεριφορών, οι 
οποίες να αναγνωρίζουν τη σημασία της ποιότητας και της διασφάλισής 
της 

 εφαρμογή της πολιτικής ποιότητας και των αντίστοιχων τυποποιημένων 
διαδικασιών για τη διασφάλιση της ποιότητας και του επιπέδου των 
προγραμμάτων σπουδών που προσφέρουν τα ΜΙΕΕΚ 

 διασφάλιση αποτελεσματικής λειτουργίας των μηχανισμών για την 
έγκριση, παρακολούθηση και περιοδική επανεξέταση των 
προσφερόμενων προγραμμάτων σπουδών 

 διασφάλιση της τήρησης των διαδικασιών αξιολόγησης των 
σπουδαστών, βάσει των δημοσιευμένων κριτηρίων και κανονισμών 

 διασφάλιση της κατοχής των απαραίτητων προσόντων και των 
αναγκαίων ικανοτήτων από το διδακτικό προσωπικό σε σχέση με το 
διδακτικό έργο που αυτό καλείται να διεκπεραιώσει, καθώς και των 
στοιχείων που τεκμηριώνουν το βαθμό επάρκειας των διδασκόντων 

 διασφάλιση επάρκειας μαθησιακών πόρων και καταλληλότητα για κάθε 
προσφερόμενο πρόγραμμα σπουδών, για σκοπούς στήριξης της 
διεργασίας της μάθησης των σπουδαστών 

 συλλογή, ανάλυση και χρήση όλων των δεδομένων που σχετίζονται με 
την αποτελεσματικότητα και την αποδοτικότητα της διαχείρισης των 
προσφερόμενων προγραμμάτων σπουδών και των λοιπών 
εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων. 

4. Είναι υπεύθυνος για την αναβάθμιση του Εγχειριδίου Διασφάλισης Ποιότητας 
ΜΙΕΕΚ. 

5. Είναι υπεύθυνος για τη συγγραφή διεργασιών που αφορούν τους Εσωτερικούς 
Κανονισμούς Λειτουργίας των ΜΙΕΕΚ, οι οποίοι είναι βασισμένοι στις οικείες 



Νομοθεσίες και Κανονισμούς. Οι διεργασίες εγκρίνονται από τον Πρόεδρο του 
Συμβουλίου των ΜΙΕΕΚ.  

6. Διεκπεραιώνει οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του αναθέσει ο Γενικός 
Διευθυντής ΜΙΕΕΚ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου των ΜΙΕΕΚ. 

 
 
Προσόντα: 

 Πανεπιστημιακό Δίπλωμα ή Τίτλος ή ισοδύναμο προσόν στον τομέα της 
ειδικότητάς του   

 Γνώση και εμπειρία σε θέματα διασφάλισης της ποιότητας (Θα πρέπει να 
προσκομιστούν στοιχεία της εμπειρίας, π.χ. συστατική επιστολή από εργοδότη, 
βεβαίωση Κοινωνικών Ασφαλίσεων, κτλ)  

 Ευχέρεια στη χρήση Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, Ηλεκτρονικού 
Ταχυδρομείου και Διαδικτύου 

 Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας (με βάση τα κριτήρια της Επιτροπής 
Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας). Περισσότερες πληροφορίες υπάρχουν στην 
ιστοσελίδα www.eey.gov.cy 

 Ακεραιότητα χαρακτήρα, εχεμύθεια, οργανωτική και διοικητική ικανότητα, 
υπευθυνότητα, πρωτοβουλία, ευθυκρισία και ικανότητα συνεργασίας στα 
πλαίσια μιας ομάδας 

 Γνώση οποιασδήποτε ξένης γλώσσας, καθώς και προϋπηρεσία/ή 
προηγούμενη πείρα σε θέματα διοίκησης ή λειτουργίας των ΜΙΕΕΚ, θα 
θεωρείται ως επιπρόσθετο προσόν. 

 

Σημειώσεις: 

 Ο/η κάτοχος της θέσης θα εργάζεται κατά τις ώρες λειτουργίας των ΜΙΕΕΚ, 
(απογευματινό ωράριο). Ανάλογα με τις ανάγκες των ΜΙΕΕΚ μπορεί να 
χρειαστεί να εργαστεί και κάποιες μέρες το πρωί. Για τη διαμόρφωση του 
προγράμματος εργασίας του/της θα λαμβάνει οδηγίες από τον Γενικό 
Διευθυντή των ΜΙΕΕΚ και τον Πρόεδρο του Συμβουλίου 

 Ο/η κάτοχος της θέσης θα είναι τοποθετημένος στο Παράρτημα της πόλης του 
αλλά εάν του ζητηθεί από τον Γενικό Διευθυντή των ΜΙΕΕΚ ή από τον Πρόεδρο 
του Συμβουλίου θα εργάζεται και στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού  

 Ο/η κάτοχος της θέσης θα επισκέπτεται κατά περιόδους τα Παραρτήματα των 
ΜΙΕΕΚ 

 Ο/η κάτοχος της θέσης θα θεωρείται τοποθετημένος σε σχολείο και δεν θα 
επηρεαστεί η μισθοδοτική του κλίμακα 

 Ο/η κάτοχος της θέσης θα τυγχάνει ειδικής εκπαίδευσης και θα παρακολουθεί 
επιμορφωτικά μαθήματα σχετικά με τα καθήκοντα της θέσης του/της, εάν αυτό 
κριθεί αναγκαίο. 


